
صفحه 2 را بخوانید
توقیف 8 هزار دستگاه وسیله نقلیه متخلف در هرمزگان اختصاص 100 میلیارد تسهیلات مشاغل خانگی در هرمزگان

صفحه 1 را بخوانید

   مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع 
انرژی‌بر پارسیان از احداث بندربا ظرفیت تخلیه 
و بارگیری ۴۰ میلیون تن کالا در آینده نزدیک 
خبر داد و گفت: پیش‌بینی و مطالعات لازم در این 

زمینه انجام شده است.
  حسن شاهرخی در گفت و گو با فارس، اظهارداشت: 
این بندر با ظرفیت تخلیه و بارگیری نهایی ۴۰ میلیون 
تن کالا در آینده‌ای نزدیک احداث خواهد شد که 
پیش‌بینی و مطالعات لازم در این زمینه انجام شده 
است. وی افزود: این مهم در حالی عملیاتی می‌شود 

که زیرساخت‌های لازم همچون آب، برق و گاز برای 
این منطقه تأمین‌ شده است.

  مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی بر 
پارسیان با اعلام این‌که پروژه بندر پارسیان، مشتمل 
بر 19 پست اسکله و 40 میلیون تن ظرفیت تخلیه 
و بارگیری است، تصریح‌کرد: این بندر، نخستین 
و بزرگترین بندر تخصصی، صنعتی و معدنی کشور 
است و پس از بنادر شهید رجایی، امام خمینی)ره( و 

چابهار، چهارمین بندر بزرگ کشور به شمار می‌آید.
وی افزود: در اواخر سال 95 فاز اول این بندر مشتمل 

بر چهار پست اسکله و ظرفیت تخلیه و بارگیری 
سالانه 9 میلیون تن به مناقصه گذاشته شد و از 
اوایل سال 96 احداث فاز اول بندر پارسیان در قالب 
قرارداد EPCF به یک شرکت بخش خصوصی به 

عنوان پیمانکار منتخب واگذار شد.
شاهرخی عنوان‌کرد: مبلغ برآورد اعتبار مورد نیاز 
اجرای فاز نخست بندر، 170 میلیون یورو تخمین 

زده شده است.
  ئمدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی‌بر 
پارسیان افزود: فاز اول این بندر شامل یک پست 

اسکله فله خشک، یک پست اسکله فله مایع و دو 
پست اسکله عمومی است.

  وی گفت: مدت زمان اجرای فاز اول بندر پارسیان، 
سه سال است که نزدیک به 9 ماه از مدت مذکور 

گذشته است،.
  شاخری بیان‌داشت: در این فاز 1500 متر موج‌شکن 
غربی، 3.6 میلیون متر مکعب لایروبی و 32 هکتار 
استحصال پسکرانه و 6500 متر مربع ساختمان‌های 

اداری و جنبی ساخته خواهد شد.

مدیرعامل صنایع انرژی‌بر پارسیان خبرداد
احداث بندر با ظرفیت تخلیه و بارگیری ۴۰ میلیون تن کالا

هرکیلو سمند و پراید دولتی چند؟

گزارش ندهید، خبری از بودجه نیست

استیضاح لاریجانی از حد نصاب افتاد 

نباید به ضدانقلاب در دانشگاه تریبون داده شود

نصب بنر اعتراضی در راهروهای پارلمان

پشت پرده سیاست 
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نهادینه شدن
 فرهنگ اهدای عضو

همزمان با سراسر کشور برگزار شد؛
مانور زلزله و ایمنی 

1در مدارس هرمزگان
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صفحه 2 

در پی برخورد نامناسب با جوان بشاگردی صورت گرفت   

دستور استاندار 
برای برخورد 
2با پلیس خاطی

رئیس کل بانک مرکزی:

کاهش نرخ دلار ادامه می‌یابد
رئیس کل بانک مرکزی گفت: کاهش قیمت دلار تا جایی که فعالان اقتصادی و بازار اراده کنند، ادامه 

دارد و امیدواریم با تعادل بین عرضه و تقاضا این روند تداوم یابد.
به گزارش ایرنا، »عبدالناصر همتی« در حاشیه جلسه هیات دولت در جمع خبرنگاران گفت: پایه و اساس بازار 
نشان می دهد که ارز به سمت تعادل حرکت می کند و این روند خوب است. وی ادامه داد: کشور باید وارد رونق 

شود و با روندی که در نرخ تورم و نرخ ارز می بینیم، امیدوارم مسائل بهتر شود. 
رئیس بانک مرکزی با بیان اینکه روند بازار ارز خوب است، افزود: صادرکنندگانی که به آنها معافیت دادیم 

ارزهای خود را عرضه می کنند که این کار در بازار تاثیر دارد و ان شاء الله بازار به تعادل واقعی می رسد.

همتی از مردم خواست به ارز به عنوان یک دارایی و ابزار سرمایه گذاری نگاه نکنند. 
سال آینده پیش بینی خوبی برای بخش مسکن داریم 

رئیس بانک مرکزی درباره وام مسکن گفت: وام مسکن یکی از مسائل مهمی است که در بخش مسکن باید 
 مورد توجه قرار گیرد زیرا نقش مهمی در توسعه اقتصادی دارد. وی افزود: به خصوص در سال آینده باید 
پیش بینی خوبی برای بخش مسکن کنیم و این جزو برنامه های دولت است. همتی اظهارداشت: منابع مالی 
مورد نیاز بخش مسکن را نیز مورد توجه قرار می دهیم و در بانک مرکزی مطالعه می کنیم و در آینده ابعاد آن 

را مشخص می کنیم. 

کاهش قیمت دلار تا جایی که فعالان اقتصادی و بازار اراده کنند، ادامه دارد 

صفحه 3 را بخوانید

مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان عنوان کرد
سدهاي استقلال و شميل نيان 

در انتظار باران
معاون استاندار هرمزگان:

موانع پیش روی توسعه شهرک‌های 
صنعتی مرتفع شود

ساخت پارک گردشگری فضایی در » دره ستارگان« قشم 
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان:
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به همت شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان 

ده دستگاه کولر 
به مشترکین کم‌مصرف 

4اهداء شد

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان 
منصوب شد

صفحه 2 

    
 مدیرکل اجرای احکام سازمان تعزیرات حکومتی از عفو و 
تخفیف مجازات ۴۲۳ نفر از محکومان تعزیرات حکومتی با 

موافقت مقام معظم رهبری خبر داد. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از اداره کل روابط عمومی و 
تشریفات سازمان تعزیرات حکومتی، علیرضا نورنژاد مدیرکل 
اجرای احکام سازمان تعزیرات حکومتی گفت: به مناسبت ولادت 

با سعادت مرتبت محمد مصطفی )ص( و ولادت ششمین اختر 
تابناک امامت و ولایت حضرت امام جعفر صادق )ع(، تعداد ۴۲۳ 
نفر از محکومین سازمان تعزیرات حکومتی مشمول عفو یا تخفیف 
مجازات از سوی مقام معظم رهبری )مدظله العالی( واقع شده‌اند 
 که اعمال این عفو و تخفیف منجر به آزادی ۹ نفر از زندانیان این 

سازمان می شود.

  وی افزود: با دستور رئیس سازمان تعزیرات حکومتی برای اعمال به 
ادارات کل اجرایی سراسر کشور ابلاغ شد.

  گفتنی است، تعداد یک هزار و ۸۶ نفر از محکومین محاکم عمومی و 
انقلاب، سازمان قضایی نیروهای مسلح و سازمان تعزیرات حکومتی 
از سراسر کشور مورد عنایت مقام معظم رهبری )مدظله العالی( قرار 

گرفته و مشمول عفو و تخفیف مجازات شدند.

آزادی ۹ نفر از زندانیان تعزیرات حکومتی با عفو رهبری 

نوبخت در حاشیه جلسه هیات دولت: 

حقوق‌ها ۲۰ درصد افزایش می‎یابد
   رئیس سازمان برنامه و بودجه درباره افزایش حقوق‌ها در سال آینده 
با بیان اینکه بودجه دخل و خرج دولت مشخص است، گفت: افزایش 

حقوق‌ها براساس افزایش ۲۰ درصدی خواهد بود.
  به گزارش مهر، محمدباقر نوبخت رئیس سازمان برنامه و بودجه در حاشیه 
نشست هیئت دولت با حضور در جمع خبرنگاران اظهار داشت: در جلسه 
دولت، کار رسیدگی به ۲۴ تبصره پیشنهادی سازمان برنامه و بودجه برای 
لایحه بودجه ۱۳۹۸ به تصویب رسید.  وی افزود: ما در واقع با این تصویب، 
احکامی که برای اجرای قانون بودجه لازم است را از نظر هیئت دولت نهایی 

کردیم تا به مجلس تحویل دهیم.   
  نوبخت تصریح کرد: البته بودجه محدود به احکام نیست و ارقام هم مهم 
هستند. برای جلسه نهایی که روز یکشنبه داریم، ارقام بودجه و جداول هم 
تصویب نهایی می‌شود و آن زمان می‌توانیم بگوییم که لایحه برای تقدیم به 
مجلس آماده است.  وی درباره افزایش حقوق‌ها در سال آینده با بیان اینکه 
بودجه دخل و خرج دولت مشخص است، گفت: افزایش حقوق‌ها براساس 
افزایش ۲۰ درصدی خواهد بود. امیدواریم بتوانیم همه برنامه‌های خود را ضد 
تحریم کنیم.رئیس سازمان برنامه و بودجه گفت: سایه تحریم قطعا روی منابع، 
مصارف و اهداف ما خواهد افتاد؛ هنر ما این است که از تجاربی که از گذشته 

داشتیم و از امکاناتی که تجهیز کردیم، بتوانیم شرایط تحریمی را دور بزنیم.
  نوبخت افزود: تیم بسیار بزرگی در آمریکا مستقر است که می خواهد ببیند 
علاوه بر راه‌هایی که در گذشته مطالعه کرده، چه راه‌های جدیدی وجود دارد 
که با آن‌ها بتوانیم تحریم ها را دور بزنیم؛ برای همین من از ذکر جزئیات 

بودجه به صورت شفاف، معذورم.
  وی با تاکید بر اینکه بودجه سال آینده، بودجه شفافی است گفت: صندوق 
بین‌المللی پول در آخرین گزارش خود، شفافیت بودجه ایران را طی یکی، 
دو سال اخیر تحسین برانگیز توصیف کرد.نوبخت اضافه کرد: تلاش کردیم تا 
منابع بودجه را به دقت انتخاب کنیم؛ نیامده‌ایم منابعی را به طور واهی معرفی 

کنیم تا بعد نتوانیم در طول سال آنها را تحقق ببخشیم.
 رئیس سازمان برنامه و بودجه اظهار داشت: سال گذشته، ۳۲۰ هزار میلیارد 

تومان پیش بینی منابع داشتیم که به طور دقیق تحصیل شد و مصرف کردیم.
نوبخت با اشاره به بندهای مربوط به بخش عمرانی در بودجه ۹۸ گفت: چون 
هدف ما برای سال آینده رشد تولید و اشتغال و کاهش فقر مطلق است، ما از 
دو روش داریم تلاش می‌کنیم تا تولید و رشد را بالا برده، اشتغال را افزایش 
داده و با فقر مطلق مقابله کنیم.وی افزود: در بودجه سال آینده دو مسیر را 
برای رسیدن به رشد اقتصادی پیش بینی کرده‌ایم؛ یکی از طریق منابع دولتی 
برای طرح‌های عمرانی دولتی که در این راستا ۷۰ هزار میلیارد تومان را 

تخصیص داده ایم.
  رئیس سازمان برنامه و بودجه ادامه داد: همچنین ما می‌توانیم از منابع بانکی 
و صندوق برای واحدهای تولیدی که متعلق به بخش خصوصی است استفاده 
کنیم. این بخش خصوصی هم صرفا بخش صنعت نیست بلکه کشاورزی 
و خدمات و گردشگری را نیز دربرمی گیرد.وی اظهار داشت: پیش بینی 
کرده‌ایم بخشی را به صورت وام‌های ارزان قیمت و بلاعوض و بخشی را هم 

به صورت وجوه اداره شده در اختیار واحدهای تولیدی قرار دهیم.

  رئیس پلیس راه استان هرمزگان از توقیف 
۸هزار و ۲۱۵ دستگاه وسیله نقلیه متخلف 
در جاده های برون شهری استان طی هشت 

ماهه امسال خبر داد.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ علی 
اسفندانی، رئیس پلیس راه استان هرمزگان 
گفت: در هشت ماه اول سال ۹۷ در جاده‌های 
استان هرمزگان تعداد پنج هزارو ۴۸۹ دستگاه 
خودرو و تعداد دو هزارو ۷۲۶ دستگاه 

تخلفات  ارتکاب  علت  به   موتورسیکلت 
حادثه ساز توقیف شده اند.

  وی با بیان اینکه در هشت ماهه امسال تعداد 
۸۲ گواهینامه رانندگی به علت تخلفات متعدد و 
کسب نمره منفی ضبط گردیده است، افزود: طی 
این مدت تعداد۳۱ تست استفاده از مشروبات 
الکلی و ۴۶ تست مواد مخدراز رانندگان 
متخلف مثبت اعلام شده که با آنان برخورد 

قضائی و قانونی صورت گرفته است.

  رئیس پلیس راه هرمزگان با تأکید بر اینکه 
تخلفات حادثه سازخط قرمزپلیس راه محسوب 
می شود، اظهار داشت: توقیف این وسایل نقلیه 
بصورت جدی دردستورکارقرارگرفته و به 
منظور کنترل تخلفات و پیشگیری از تصادفات، 
با بکارگیری کلیه امکانات و تجهیزات در 
اختیارو استفاده از نیروی موجود با رانندگان 
متخلف و حادثه آفرین برخورد قاطع خواهد 

شد.

   مديراجتماعي اداره كل تعاون، كار ورفاه اجتماعي هرمزگان، گفت: 
مهلت ثبت نام کارگران و گروههای کار نمونه در جشنواره امتنان از 

کارگران استان تا 15 آذرماه سال جاري تمديد شد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
يكامرث برخورداري افزود: كارگران، گروه های کار و واحدهای 
 نمونه استان می توانند با مراجعه به سامانه جشنواره امتنان به نشانی

 http://emtenan.mcls.gov.ir  نسبت به ثبت نام خود اقدام کنند.
وي اضافه كرد: اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان همگام با سراسر 
کشور اقدام به شناسایی و معرفی کارگران، گروه‌های کار و واحدهای 

نمونه استان کرده و تمام کارفرمایان واحدهای تولیدی، صنعتی، خدماتی 
و کشاورزی استان می توانند نسبت به ثبت نام کارگران و گروه کار نمونه 
خود اقدام کنند. وي با اشاره به اينكه از ابتداي شروع ثبت نام اين جشنواره 
كه از پنجم آبان ماه اغاز شده، تاكنون 485 نفر در بخشهاي مختلف ثبت 
نام كردند، بيان داشت: جشنواره امتنان از کارگران و گروه کارهای نمونه هر 
سال با هدف تجلیل و بمنظور ترویج و تقویت فرهنگ کار و تلاش، در سه 
مرحله، مقدماتی در سطح کارگاهی و کارخانه، در سطح استانی و مرحله 

نهایی در سطح کشور برگزار می‌شود.

همزمان با سراسر کشور برگزار شد؛
مانور زلزله و ایمنی در مدارس هرمزگان

  بیستمین مانور سراسری زلزله، همزمان با سراسر کشور در 
مدارس استان هرمزگان برگزار شد.

 به گزارش فارس، مانور سراسری زلزله و ایمنی امسال با شعار » مدرسه 
ایمن، جامعه تاب‌آور« در مدارس سراسر استان هرمزگان برگزار شد.

این مانور به‌صورت نمادین در مدرسه متوسطه دخترانه نفیسه شهرستان 
بندرعباس و با حضور برخی از مسؤولان دستگاه‌های اجرایی 
این شهرستان برگزار شد.مانور زلزله و ایمنی با هدف آماده‌سازی و 
 آموزش مهارت‌های لازم به دانش‌آموزان در هنگام وقوع زلزله

 برگزار شد.

در این مانور دانش‌آموزان علاوه بر یادگیری مهارت‌های لازم تمریناتی 
درباره نحوه پناه‌گیری در زمان زلزله، اطفاء حریق و برپایی چادر 
را نیز انجام دادند.دانش آموزان در این مانور، با شنیده شدن صدای 
 آژیر آغاز مانور زلزله، در نقاط امن کلاس‌های درس و مدارس خود 

پناه گرفتند.
احمد پویافر فرماندار بندرعباس در حاشیه این مانور گفت: این مانور 
آمادگی دانش‌آموزان رابرای مقابله با حوادث طبیعی از قبیل زلزله به 
تصویر کشید.وی افزود: آموزش، مهم‌ترین رکن در خصوص حوادث و 
بلایای طبیعی است و از این رو مانورهایی نظیر امروز می‌تواند بسیار 

موثر باشد.
پویافر اظهارداشت: برگزاری چنین مانورهایی در مدارس، باعث شده 
ضمن آن‌که دانش‌آموزان آموزش ببینند، بتوانند آن را به خانواده خود 
منتقل کرده و موجب افزایش سطح آگاهی همگانی در خصوص زلزله 
شوند.وی ادامه داد: اگر مانورهای زلزله به درستی آموزش داده شود 
 و به خوبی تمرین صورت گیرد در کاهش آمار آسیب‌های جانی 

موثر است.
فرماندار بندرعباس افزود: ایران بر روی گسل قرار دارد و وقوع زلزله 

اجتناب‌ناپذیر است و به همین سبب راهی جز آموزش و ایمنی نداریم.

توقیف 8 هزار دستگاه وسیله نقلیه متخلف در هرمزگان

مؤدیان 
اعتراضات‌شان 

را سامانه ای
ثبت و پیگیری کنند

تمديد مهلت ثبت نام در جشنواره امتنان از كارگران



خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1397

 حمایت از کالای ایرانی

 استاندار و رئیس شورای تامین استان هرمزگان با صدور دستوری 
به معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان خواستار 
بررسی و برخورد قانونی با پلیس خاطی در موضوع برخورد 

نامناسب فیزیکی با جوان بشاگردی شد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، در پی ضرب و شتم یک 
جوان بشاگردی توسط مامور نیروی انتظامی، دکتر فریدون همتی استاندار 

و رئیس شورای تامین استان هرمزگان دستور بررسی فوری این موضوع 
و برخورد با خاطیان را به معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 

هرمزگان صادر نمود.
استاندار هرمزگان در این دستور تاکید نموده است، ماموران نیروی 
انتظامی در مناطق مختلف استان خدمات بسیاری را در راستای تامین 
امنیت مردم ارائه می نمایند و امنیت مناسب استان مرهون تلاش های 

این نیروی خدوم می باشد، 
اما بروز چنین رفتارهایی 
موجب تخریب وجهه این نیرو 
می‌گردد و باید ابعاد مختلف آن 
به سرعت مورد بررسی قرار 

گرفته و گزارش برخورد قانونی با افراد خاطی به سرعت ارائه شود.

    

پشت پرده سیاست 

استیضاح لاریجانی از حد نصاب افتاد 
 نامه اعتراض 27 نماینده مجلس به کیفیت ریاست علی لاریجانی بر مجلس و تصمیم گیری 
درباره ارسال مصوبات مربوط به CFT و پالرمو  به مجمع تشخیص مصلحت نظام بدون  
تشریفات قانونی، برای رسیدگی به کمیسیون تدوین آیین‌نامه و هیئت رئیسه مجلس تقدیم 
شد. این نامه اعتراضی به نامه استیضاح لاریجانی معروف شده است. با این حال به گفته 
علی اصغر یوسف‌نژاد عضو هیئت رئیسه مجلس پس از تهیه این طرح امضای نمایندگان 
برای سوال از رئیس مجلس از نصاب افتاده است. دراین باره به گزارش فارس، حسینعلی 
حاجی دلیگانی نماینده مردم شاهین شهر در مجلس هم، از درخواست تعدادی از نمایندگان 
مجلس برای استیضاح علی لاریجانی خبر داد.استیضاح در لغت به معنای »درخواست 
توضیح« است اما در اصطلاح سیاسی »پرسش رسمی« مجلس از وزیران و رئیس جمهور 
معنی می‌شود که در اصل هشتادو نهم قانون اساسی به آن اشاره شده است. با این حال در 
ماده ۲۶ آیین نامه داخلی مجلس آمده است: »هر گاه نمایندگان به کیفیت اداره جلسات 
یا سایر امور مجلس و نحوه ایفای وظایف رئیس یا سایر اعضای هیئت رئیسه »معترض« 
باشند، می‏ توانند طی تقاضای کتبی با امضای حداقل بیست و پنج نفر یا به‏ درخواست 
کمیسیون تدوین آیین‏ نامه داخلی مجلس، تشکیل هیئت رسیدگی به اعتراضات، مرکب 
از رؤسای کمیسیون‌های تخصصی و اعضای کمیسیون تدوین آیین‏ نامه داخلی مجلس را 
درخواست کنند.این کمیسیون مکلف است ظرف سه روز نسبت به تشکیل هیئت رسیدگی 
به اعتراضات، اقدام نماید. تا این هیئت ظرف 10 روز با حضور سه نفر از منتخبین معترضین، 
به موضوع رسیدگی کند. در صورتی که اکثریت اعضای هیئت رأی بر عدم صلاحیت فرد 
مورد اعتراض دادند عضویت وی در هیئت رئیسه تعلیق می‏ شود و گزارش هیئت در این 
باره در جلسه غیرعلنی مورد بررسی قرار می‏ گیرد و در اولین جلسه علنی مجلس بدون 
بحث به رأی‏ گیری گذاشته می‏ شود. درصورت رد عدم صلاحیت، عضو مزبور به کار خود 
ادامه خواهد داد و درغیر این‌ صورت از سمت خود مستعفی شناخته می‏ شود و حق شرکت 
در انتخابات مجدد آن دوره را ندارد.«حسینعلی حاجی‌دلیگانی، جواد کریمی قدوسی، سید 
ناصر موسوی لارگانی، نصرا... پژمان‌فر، سید حسین نقوی حسینی، احمد سالک،  سید 
احسان قاضی‌زاده،حجت‌الاسلام مجتبی ذوالنوری و. .. از جمله امضا کنندگان نامه هستند.  
با این حال علی اصغر یوسف‌نژاد نماینده ساری و عضو هیئت رئیسه مجلس دراین باره به 
ایرناپلاس گفت: درخواست سوال از آقای لاریجانی 27 امضا داشته، ولی هم اکنون به 20 
امضا کاهش پیدا کرده و چون از نصاب افتاده است، دیگر قابل بررسی نیست. وی درباره این 
اقدام نمایندگان معتقد است که این کار از حقوق نماینده است، ممکن است نماینده‌ای چنین 

تشخیصی داشته باشد و جز او به کسی ربطی ندارد.
نصب بنر اعتراضی در راهروهای پارلمان

اقدام یک نماینده ادوار مجلس در راهروی پارلمان در اعتراض به وضعیت پروژه‌های 
مسکونی مجلس  ورود حراست بهارستان را در پی داشت. اکبر اعلمی نماینده 
اصلاح طلب مجلس ششم در حاشیه جلسه مجلس  بنری را در راهروی مجلس 
در معرض دید خبرنگاران نصب کرد که در آن خطاب به محسن کوهکن، علی 
لاریجانی و هیئت نظارت آمده است: با وجود گذشت چهار سال از زمان تسلیم 
شکایات مختلف، چرا به پرونده پروژه مسکونی کوثر سوهانک مجلس و شکایات 
مال باختگان رسیدگی نمی‌شود؟ وی که در گفت وگو با خبرنگاران مدعی بود وکیل 
 پرونده مال باختگان پرو‍ژه »مسکن مجلس« است با برخورد حراست مجبور به 

جمع آوری بنرشد.

آغاز فرایند ارزیابی الکترونیکی عملکرد کارکنان قوه قضاییه در سال 97
فارس- وحید میرحسینی مدیرکل نظارت و ارزشیابی کارکنان اداری قوه قضاییه با 
اشاره به آغاز فرایند ارزیابی الکترونیکی عملکرد کارکنان در سال 97 گفت: سامانه 
مد نظر در کل کشور در حال آماده‌سازی است.وی افزود: در تبدیل روش سنتی و 
دستی به سیستم ارزیابی الکترونیکی موفق شدیم 35 هزار نفر از کارمندان را ارزیابی 
کنیم. بر همین اساس اطلاعات ارزیابی کارکنان به صورت یک بسته برای تحلیل در 

اختیار ما ست.
هرکیلو سمند و پراید دولتی چند؟

در حالی که بر اساس ابلاغیه خردادماه یک مقام مسئول به دستگاه های دولتی، ارزش 
پایه لاشه خودروهای دولتی تا پایان سال 1397 به قیمت هر کیلوگرم، 900 تومان 
اعلام شده و بر این اساس، قیمت پایه لاشه یک پراید فرسوده دولتی 800 هزار تومان 
و سمند در حدود یک میلیون و 200 هزار تومان برآورد می شد، طبق ابلاغیه روزهای 
اخیر، این رقم با توجه به افزایش قیمت خودرو، به میزان هزار و 450 تومان تا پایان 

امسال تعیین شده است.
گزارش ندهید، خبری از بودجه نیست

با توجه به الزاماتی که ضوابط اجرایی بودجه امسال برای کلیه دستگاه‌ ها تعیین کرده، 
یک مسئول اقتصادی در دولت با ارسال بخشنامه ای خطاب به مدیران ادارات دولتی، 
نیروهای مسلح و نهادهای عمومی غیردولتی، متذکر شده در صورتی که در سال 
1397 به نحوی از انحا از محل بودجه عمومی دولت به آن‌ ها، اعتباراتی پرداخت 
شده، مکلفند عملکرد خود را در قالب برنامه‌ ها و فعالیت‌ های ابلاغی به دولت ارسال 
کنند چراکه هرگونه ابلاغ تخصیص اعتبارات هزینه ای، بر مبنای عملکرد اجرایی و 

پیشرفت عملیاتی آن دستگاه خواهد بود.
جزئیاتی از نامه ظریف به دادستانی کل کشور درباره پول شویی

علی اکبر بختیاری رئیس دفتر دادستان کل کشور در گفت و گو با ایسنا درباره نامه 12 
صفحه ای که وزیر خارجه در پاسخ به نامه دادستان کل کشور ارسال کرده است، گفت: 
نامه دکتر ظریف در موعد مقرر به دادستانی کل ارسال شده و در حال بررسی است. 
وی با بیان این که این نامه در 12 صفحه به دادستانی کل کشور ارسال شده است، 
افزود: بخشی از این نامه مربوط  به مسائل کلی پول شویی است و  بخشی مربوط به 
مسائلی همچون نظر مبارک آقا در بحث فرمان هشت ماده‌ای است. بخشی هم راجع 
به مصاحبه ایشان است که منعکس شده است و بخشی هم مربوط به مواضع دیگران 
است که درباره موضوع داشته‌اند و به طور کلی راجع به مسائل مختلفی است و در 
نهایت نظر دادستان کل هم اعلام خواهد شد. در پی اظهارات اخیر وزیر امور خارجه 
کشورمان در خصوص وجود فساد پول شویی در کشور و تاکید بر اهمیت مبارزه با 
آن، گفته شده که دادستان کل کشور در نامه‌ای از ظریف خواسته است که مستندات 

خود در خصوص موضوع پول شویی را در اختیار قوه قضاییه قرار دهد.
حضور سلطان در بهارستان

علی پروین پیشکسوت باشگاه پرسپولیس پس از حضور در کمیسیون فرهنگی 
مجلس در جمع خبرنگاران پارلمانی حضور یافت. به گفته برخی حضور پیشکسوت 
فوتبال در مجلس شورای اسامی برای ریش سفیدی و پادرمیانی و حل مشکل 

حقوقی یکی از ستاره‌های فوتبال  در کمیسیون فرهنگی مجلس بوده است.

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان منصوب شد
 طی حکمی از سوی دکتر سید محمد بطحایی، وزیر آموزش و 
پرورش، موسی دادی زاده سرخایی، به عنوان مدیرکل جدید آموزش 
و پرورش هرمزگان منصوب شد. به گزارش ایسنا،  پیش از این دانش 
هاشمی پور، از تیرماه سال ۱۳۹۵ تاکنون عهده دار این مسئولیت بود. 
دادی زاده در آخرین سمت خود تا پیش از این حکم، مسوولیت 
معاونت آموزش متوسطه اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان 
را عهده دار بود. وی از چهره های باسابقه ی آموزش و پرورش 
استان هرمزگان است که موفقیت‌های چشمگیری را در مدت مسئولیت 
معاونت آموزش متوسطه، رقم زد. دادی زاده همچنین در کارنامه خود 
مسوولیت های مختلفی در حوزه های ستادی آموزش و پرورش، 

وزارت کشور و سازمان میراث فرهنگی را دارد. 

موفقیت حوزه معاونت مرکزخلیج فارس 
در اجلاس فناوری رسانه

  درپانزدهمین جشنواره بین المللی فنی سازمان ، حوزه معاونت 
فنی مرکزخلیج فارس در دوبخش حائز رتبه برگزیده شد. به گزارش 
روابط عمومی صداوسیمای مرکز خلیج فارس، کسب رتبه برگزیده 
مدیریت‌های ساختمان وتاسیات مراکز استانها در)گروه الف ( به مهندس 
خرمی مدیرتاسیسات وساختمان مرکز خلیج فارس وکسب رتبه برگزیده 
مدیریت های ارتباطات زمینی مراکز استانها )گروه الف( به مهندس محمد 
حسین عبدلی مدیر فرستنده ارتباطات زمینی مرکزخلیج فارس به پاس 
تلاش درجهت پیشبرد اهداف ستادی ونیز ارتقای جایگاه حوزه فنی 

سازمان اختصاص یافت و لوح سپاس اجلاس پانزدهم دریافت کردند.

اختصاص 100 میلیارد تسهیلات مشاغل خانگی 
در هرمزگان 

  مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: بیش از صد 
میلیارد تومان تسهیلات مشاغل خانگی در هرمزگان اختصاص یافت.به 
گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس، محمد علی سلیمی 
افزود: این تسهیلات به فعالان صنایع دستی ، فرش دستباف، تولیدات 
و خدمات صنعتی ، کشاورزی و فرهنگی و گردشگری ومددجویان 
کمیته امداد و بهزیستی در بخشهای مشاغل خانگی پرداخت می شود.
وی گفت: سقف این تسهیلات از 5 تا 20 میلیون تومان و با کارمزد 
4درصد است.مدیر کل تعاون کار و رفاه اجتماعی هرمزگان افزود: 
متقاضیان دریافت تسهیلات مشاغل خانگی می توانند برای نام نویسی 
به نشانی اینترنتی mkh.mcls.gov.ir مراجعه کنند.سلیمی گفت: از 
ابتدای سال نیز هشتاد میلیارد تومان تسهیلات به سه هزار طرح مشاغل 

خانگی در استان پرداخت شد.

آغاز دوشاب گیری خرما در بشاگرد
 مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بشاگرد از آغاز دوشاب گیری 
خرما در این شهرستان خبر داد. به گزارش ایسنا،  اکبر سالاری با 
بیان اینکه دوشاب گیری خرما در این شهرستان آغاز شد، افزود: برای 
تهیه دوشاب از ارقام مضافتی، مرداسنگ و کریته استفاده می‌شود. وی 
اظهار کرد: شیره خرما از محصولات با ارزش غذایی بالا و تقویت‌کننده 
سلول‌های عصبی است که نخل داران بشاگردی به روش سنتی تهیه 
می‌کنند و در بازار‌های محلی به فروش می‌رسانند. سالاری تصریح 
کرد: برای تهیه دوشاب، خرما‌ها را پس از شستشو در ظرف بزرگی 
ریخته و حدود ده تا پانزده دقیقه می‌جوشانند. مدیر جهاد کشاورزی 
شهرستان بشاگرد با اشاره به اینکه پس از صاف کردن خرما دوباره آن 
را روی آتش گذاشته تا غلیظ شود، اضافه کرد: دوشاب به‌دست‌آمده 

به‌صورت یک سنت قدیمی بین همسایه‌ها توزیع می‌شود. 

خبر

خبری
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سرمقاله

نهادینه شدن فرهنگ اهدای عضو
 اهدای عضو به عنوان امری انسان دوستانه و حیات 
بخش، نیازمند فرهنگ سازی در جامعه است. در مسیر 
این فرهنگ‌سازی اما دولت، مردم، جامعه پزشکی و اهالی 
فرهنگ، هنر و رسانه هر یک نقش تعیین کننده ای دارند.

اهدای عضو افراد مبتلا به مرگ مغزی، امری انسان دوستانه 
است که می تواند جان شمار زیادی از بیماران را نجات دهد. 
اهدای عضو تنها راهی است که می تواند ادامه کار اعضای 
سالم یک فردِ دچار مرگ مغزی را تضمین کند و جان افراد 
نیازمند دریافت عضو را نیز نجات دهد. با این وجود هنوز 
خیلی ها با موضوع اهدای عضو کنار نیامده اند و هنگامی 
که عزیزشان در شرایط مرگ مغزی قرار می گیرد، باوری 
غلط مانع می شود تا با اهدای اعضای سالم او زندگی را 
به فردی دیگر ببخشند؛ باوری که همواره به وابستگان یک 
فرد دچار مرگ مغزی نهیب می زند که شاید راهی برای 
بازگشت وجود داشته باشد! برای اصلاح این باور اشتباه اما 
جامعه به شدت نیازمند همکاری دولت، متولیان فرهنگی، 
جامعه پزشکی و هنری است. قانون پیوند اعضا، فروردین 
ماه ١٣٧٩ خورشیدی در مجلس شورای اسلامی به‌ تصویب 
رسید. برپایه این قانون، اعضای بیماران فوت ‌شده یا بیمارانی 
که مرگ‌ مغزی آنان آشکار و مسلم شده است را می ‌توان به 
‌شرط وصیت بیمار یا موافقت ولی‌ دم برای پیوند ‌به بیمارانی 
که ادامه حیاتشان به پیوند عضو بستگی دارد، استفاده کرد. با 
این وجود و در حالی که سازمان های دولتی و مردم نهاد نیز 
تاکنون تلاش زیادی برای ترویج فرهنگ اهدای عضو در 
جامعه کرده اند اما آمار اهدای عضو در کشور در مقایسه با 
شمار افرادی که دچار مرگ ‌مغزی می ‌شوند، همچنان بسیار 
پایین است. این موضوع نشانگر ضعیف بودن فرهنگ اهدای 
عضو در ایران است. در کنار این مسئله، اما باید به چالش های 
دیگری چون فقدان امکانات تخصصی و مراکز بیمارستانی 
مجهز نیز اشاره کرد. در استان هرمزگان نیز در هفته های اخیر 
شاهد اهدای عضو بودیم که تداوم و افزایش میزان اهدای 
عضو در گرو فرهنگ سازی در این زمینه می‌باشد که خانواده 
بیماران مرگ مغزی بدانند با اهدای اعضای بدن این افراد، 
زندگی را به چند نفردیگر بازگردانند و آنها را نجات داد که 
باقیات صالحات و عملی خیر به شمار می رود. به گفته دکتر 
نوروزیان مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
از طریق سامانه www.ehda.center  و سامانه کد دستوری 
#3432*3* و ارسال کدملی به شماره پیامک3432  نسبت 
به دریافت کارت اهدای عضو اقدام نمایند. البته اگر شخصی 
ثبت نام کرده باشد، در زمان اهدای عضو می توان با وارد 

کردن شماره ملی از ثبت نام وی اطلاع یافت.

     علی زارعی

استاندار هرمزگان در پی برخورد نامناسب با جوان بشاگردی خواستار شد   

بررسی فوری و برخورد قانونی با پلیس خاطی

   معاون امور دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان اعلام کرد: طی هشت ماه 
سال جاری، بیش از 4400 فقره گواهینامه برای 
دریانوردان فعال در پهنه های آبی پایتخت 

دریایی ایران صادر شد. 
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان، »اسماعیل مکی زاده« با بیان اینکه از 

ابتدای سال 97 تاکنون، در مجموع شش هزار و 513 
فقره سند دریانوردی در این استان صادر شده است، 
اظهار داشت: تعداد چهار هزار و 482 فقره از این 
اسناد مربوطه به گواهینامه های دریانوردان بوده است. 
وی افزود: از مجموع این گواهینامه ها، دو هزار و 
911 فقره به گواهینامه های اصلی)گواهینامه تعیین 
سمت در شناور( مربوط است و یکهزار و 571 فقره 

نیز به گواهینامه های جانبی)آموزش های جنبی از 
جمله مباحث ایمنی( اختصاص دارد.

  معاون امور دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان خاطرنشان کرد: براساس الزامات 
کنوانسیون سازمان جهانی کار تمامی دریانوردان برای 
فعالیت های حرفه ای خود ملزم به داشتن شناسنامه 
دریانوردی هستند، از این رو دوهزار و 31 فقره 

شناسنامه دریانوردی در هرمزگان صادر شده است.
مکی زاده همچنین از برگزاری یکهزار و 262 
نفر-آزمون شایستگی دریانوردی از آغاز امسال 
تا ابتدای آذرماه جاری خبر داد و گفت: این 
آزمون ها در زمینه‌های فرماندهی، افسری عرشه و 
 مهندسی مربوط به شناورهای چوبی و فلزی برگزار 

شده است.
  شایان ذکر است، استان هرمزگان به عنوان پایتخت 
دریایی ایران شناخته می شود و بیش از 30 هزار نفر 
معادل حدود یک چهارم از جمعیت 130 هزار نفری 

دریانوردان کشور در این استان فعالیت می کنند.

 معاون امور دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان اعلام کرد

صدور 4400گواهینامه برای دریانوردان در هرمزگان

انعکاس
دیپلماسی ایرانی نوشت: به گزارش میدل ایست نیوز، کمیسیون بستن اموال 
تروریست‌ها در عراق طی حکمی دستور بستن همه اموال منقول و غیر منقول دو نهاد 
ایرانی »بانک سینا« و »گروه بهمن« را صادر کرد.در بیانیه رسمی این کمیسیون آمده که 
این کمیسیون در نشستی فوق العاده  که روز ۴ نوامبر )۱۳ آبان( برگزار کرده تصویب 
کرده است که به موجب قانون مبارزه با پول شویی و تأمین اموال برای تروریست‌ها 
همه اموال منقول و غیر منقول »بانک سینا« و »گروه بهمن« بسته شود. در این بیانیه 
همچنین اقدامات لازم درباره توقف فعالیت‌های شعبه‌های بانک پارسیان در عراق به 

بانک مرکزی عراق محول شده تا در این باره تصمیمات لازم را بگیرد.
عصرخبر نوشت: طرح استیضاحی که دلیل اصلی آن اظهارات ظریف درباره پول شویی 
در کشور است، نوعی از فساد مالی است که مردم مشتاقانه مایل هستند درباره آن بدانند 
و چه تریبونی بهتر از تریبون مجلس شورای اسلامی و پخش زنده تلویزیونی برای آشنا 
کردن مردم با کسانی  که پول کثیف حاصل از فعالیت اقتصادی غیر قانونی را با وارد 
کردن به سیستم بانکی تمیز می‌کنند! طرح استیضاح ظریف در همه حالات ممکن برای 

استیضاح‌کنندگان باخت و ناکامی به همراه دارد.
اعتماد آنلاین مدعی شد: شنیده شده یکی از نهاد‌های امنیتی کشور با همکاری دستگاه 
قضایی تعدادی از عناصر نفوذی در حوزه کنترل جمعیت را بازداشت و احضار کرده است.

این افراد با اقدامات شبکه‌ای خود، در پوشش فعالیت‌های علمی اقدام به نفوذ در دستگاه‌های 
مختلف حاکمیتی و مانع آفرینی در برابر اجرای صحیح سیاست‌های کلی نظام در زمینه 
جمعیت کرده‌اند.براساس این گزارش؛ »م. ب« که مدت‌ها با عنوان پژوهشگر فعالیت می‌کرده 
و دوتابعیتی نیز هست، بازداشت شده و برخی افراد نیز چندین مرتبه احضار شده‌اند.براساس 
اطلاعات به دست آمده این افراد با نفوذ در برخی نهاد‌ها مانند وزارت علوم، وزارت بهداشت، 
مرکز پژوهش‌های مجلس، سازمان برنامه و بودجه، مرکز آمار، مرکز بررسی‌های استراتژیک 

ریاست جمهوری و... اقدام به ممانعت از تحقق صحیح سیاست‌های کلی نظام می‌کردند.
نامه نیوز نوشت: حجت‌الاسلام ابطحی رئیس دفتر رئیس دولت اصلاحات طی مطلبی به 
خادمی آذری‌جهرمی در حرم امام رضا)ع( واکنش نشان داد و نوشت: دروغ چرا؟ وقتی 
آقای ضرغامی به خادمی امام رضا)ع( توسط مسئولان حکومتی اعتراض کرد جرئت 
کردم بنویسم. من مشهدی هستم. طبعا زیاد به زیارت امام رضا)ع( مشرف می‌شوم. بارها 
مسئولان سیاسی و نظامی را دیده‌ام که لباس خادمی پوشیده‌اند و بعضا با یکی دوتا محافظ 
پشت سرشان مردم را راهنمایی می‌کنند.البته خدمت به زائران امام رضا)ع( باعث افتخار 
همه است. اما هیچ وقت در زائران احساس خوبی مشاهده نکرده‌ام. بیشتر رنگ و بوی ریا 
کاری تصور می‌شد. مردم توقع دارند مسئولان به کار خودشان برسند. برای وزیری که در 

کار خودش موفق بوده است، این کارها ضرورت ندارد.
 طرح انتخابات استانی همچنان در حال چکش کاری

اصغر سلیمی  سخنگوی کمیسیون شوراهای مجلس با بیان این که بحث و بررسی درباره 
اصلاحیه یک فوریت انتخابات مجلس در این کمیسیون همچنان ادامه دارد گفت: ماده ۳ 
این اصلاحیه مطرح شد و با رأی‌گیری به تصویب اعضای این کمیسیون رسید.وی تصریح 
کرد: براین اساس  کمیسیون شوراها حداقل آرای نمایندگی مجلس در حوزه‌های فرعی را 
۱۰ درصد اعلام کرد و اگر کسی حدنصاب لازم  را کسب  نکند، فردی که دو برابر حداقل 
آرا یعنی 20 درصد را به دست آورد به عنوان نفر اول آن حوزه انتخابیه است و عملًا 

برگزاری دور دوم انتخابات منتفی شده و انتخابات یک مرحله‌ای خواهد بود.

تازه‌های مطبوعات
همشهری- براساس یک نظرسنجی که کمیسیون دسترسی آزاد به اطلاعات انجام داده 
است وزارت خارجه، وزارت کشور و شهرداری تهران در صدر دستگاه‌هایی هستند 
که مردم از میزان پاسخ گویی آن‌ها به درخواست‌هایی که برای دریافت اطلاعات 
شده است، رضایت دارند. در این فهرست وزارت اقتصاد و امور دارایی، سازمان 

محیط‌زیست و استانداری‌های هرمزگان، فارس و کرمان هم دیده می‌شوند.
جوان- سردبیر این روزنامه با مضر و بی فایده خواندن استیضاح ظریف در یادداشتی 
تأکید کرد: نمایندگانی که در فکر استیضاح وزیر خارجه‌اند، وقت‌شناسی نکرده‌اند. 
صادقیان تصریح کرد: ظریف در ساعت پاسخ گویی به »مسئله برجام« به سر می‌برد و 

نه در وقت برکناری به خاطر ادعای  پول شویی.
شهروند- این روزنامه عکس و تیتر یک خود را به ازدواج فرزند سید حسن خمینی 
با نتیجه آیت ا... گلپایگانی اختصاص داد و نوشت: در مراسم عقدکنان ساده او، فقط 
فامیل‌های درجه یک و بسیار نزدیک؛ یعنی عمو و خاله و دایی‌های داماد حضور 
داشته‌اند. کل داستان خواستگاری و عقد کمتر از چهل روز طول کشیده و شاید به 
همین دلیل بسیاری از فامیل‌های دیگر، همچون اشراقی‌ها، در این مراسم کوچک و 

خودمانی حاضر نبوده‌اند. 
ایران- سیدجواد کاظمی تبار مشاور داده کاوی و مبارزه با پول شویی  در پاسخ به این 
سوال که آیا FATF از ما می‌خواهد همه تراکنش‌های مالی را به کشور متقاضی بدهیم 
یا خیر؟ گفت: جواب این سؤال مطلقاً خیر است. FATF فقط از شما می‌خواهد که 
پرونده‌های پول شویی را با دیگر کشورهای عضو تبادل کنید. این درست مانند اتفاقی 
است که در جریان مبادله با اینترپل )پلیس جهانی( می‌افتد که شما پرونده مجرمان را با 
هم تبادل می‌کنید تا مجرم را گیر بیندازید و دستگیر کنید. وی همچنین در زمینه تبادل 
اطلاعات گفت: این مسئله قابل حل است. به این معنا که نهاد امنیتی، اطلاعاتی را چک 

و اعلام کند که چه بخش‌هایی طبقه‌بندی است و نمی‌توان ارائه داد.
آرمان-  دهقانی فیروزآبادی نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی از شناسایی نیروی نفوذی 
جیش‌العدل در ماجرای ربایش مرزبانان میرجاوه خبر داد و افزود: به زودی جلسه‌ای با 
موضوع تأمین مرز‌های شرقی با مسئولان وزارت کشور و نیرو‌های مسلح تشکیل خواهد شد.

کیهان- سایت معاند آمدنیوز به تازگی در مطلبی که موجب مضحکه و طنز بسیاری 
از کاربران فضای مجازی شد، گفت که باران‌های اخیر در ایران، کار سپاه است تا مانع 
از حضور مردم در اعتراضات خیابانی شود! همچنین خبرنگار یک سایت تجزیه‌طلب 
نیز گفت که زلزله کرمانشاه کار سپاه است! این خبرنگار که سابقه همکاری با صدای 
آمریکا را دارد و از حامیان تحریم ایران توسط ترامپ بوده است، در اظهارنظری بیان 
کرد که زلزله‌های کرمانشاه به وسیله دستگاه‌هایی که فقط در انحصار سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی است ایجاد می‌شود!
رستمی: نباید به ضدانقلاب در دانشگاه تریبون داده شود

فارس - حجت‌الاسام مصطفی رستمی رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در 
دانشگاه‌ها گفت: ما نباید به رقیب فرصت بدهیم، نباید در دانشگاه به کسانی که مخالف 
انقلاب هستند تریبون داده شود، افراد ضد انقلاب حق ندارند با امکانات انقلاب علیه 
نظام و انقلاب تبلیغ کنند. وی همچنین با بیان این که ما در پیچ تاریخی قرار داریم 
افزود: در چنین شرایطی وظیفه همه ما مقابله با دشمن است و باید به‌اندازه توان خود 

و با ابزاری که در اختیار داریم با دشمن مقابله کنیم.

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری 
هرمزگان گفت: موانع پیش روی توسعه شهرک های صنعتی به 
ویژه در زمینه ایجاد زیرساخت ها در مناطق مختلف استان از 

سوی دستگاه های متولی مرتفع شود.
  به گزارش روابط عومی استانداری هرمزگان، دکتر ایرج حیدری 
در نشست کارگروه اقتصادی استان هرمزگان که با محوریت بررسی 
مسائل و مشکلات شهرک های صنعتی در مناطق مختلف استان برگزار 
شد، با اشاره به اهمیت شهرک های صنعتی، عنوان کرد: شهرک‌های 
صنعتی در صورت وجود زیرساخت های مورد نیاز برای ایجاد صنایع 
مختلف به ویژه صنایع فرآوری محصولات معدنی، کشاورزی و 

شیلات می توانند نقش مهمی در امر اشتغال و تولید ایفا نمایند.

  وی تصریح کرد: مسائل و مشکلاتی که برخی شهرک های صنعتی 
در شرق، غرب و شمال استان در زمینه استقرار زیرساخت ها دارند با 

برنامه ریزی مناسب مرتفع گردد.
  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان 
تصریح کرد: ایجاد زیرساخت ها در شهرک های صنعتی نوپای استان 
به صورت جدی از سوی مدیران دستگاه های اجرای متولی مورد 
اهتمام قرار بگیرد.وی گفت: دستگاه های اجرایی همچون شرکت 
گاز، آب منطقه ای، جهاد کشاورزی، محیط زیست، توزیع برق و 
برق منطقه‌ای نسبت به رفع موانع و مشکلات  پیش روی توسعه 
شهرک های صنعتی در مناطق مختلف استان به ویژه در زمینه استقرار 

زیرساخت‌ها اقدام کنند.

  حیدری خاطرنشان کرد: در بحث توسعه شهرک های صنعتی باید 
مقوله مهم توسعه شهرها در نظر گرفته شود و شهرک ها طوری در 
مناطق مختلف استان جانمایی شوند که مانع توسعه شهرهای استان در 
آینده نگردند.معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری 
هرمزگان گفت: استقرار زیرساخت ها در شهرک های صنعتی استان 
با هماهنگی و نظارت فرمانداران شهرستان ها صورت پذیرد و نظرات 

فرمانداران در این رابطه لحاظ گردد.
  وی تصریح کرد: شرکت شهرک های صنعتی استان به عنوان متولی 
حوزه شهرک های صنعتی به صورت جدی مسائل و مشکلات 
این حوزه به ویژه در زمینه استقرار زیرساخت ها را با همکاری 

دستگاه‌های اجرایی ذیربط دنبال کند.

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان:

موانع پیش روی توسعه شهرک های صنعتی مرتفع شود

  داريوش باقر جوان خبراز ترددتعداد  12216722 
دستگاه وسيله نقليه درمحورهاي مواصلاتي 
استان  در آبان ماه سال 1397 بر اساس اطلاعات 

دريافتي از سامانه تردد شمارداد .
 به گزارش روابط عمومي اداره كل  راهداري و حمل 
ونقل جاده اي استان هرمزگان، داريوش باقرجوان 
گفت:  27 درصد از كل اين تردد سهم وسايل نقليه 
سنگين بوده كه بندر شهیدرجایی-بندرعباس با 
259354 وسيله نقليه، بيشترين تردد وسايل نقليه 

سنگین را داشته است.

اين مقام مسئول افزود : در آبانماه سال جاری محور 
بندرشهید رجایی-بندرعباس با 785921 تردد پرتردد 
ترین محور و سه راهی چهوو-لامرد با 23219 تردد 

کم ترددترین محور بوده است.
  وي درادامه تصريح نمود : متوسط نرخ جريان 
ترافكي در سطح راههاي مواصلاتي استان معادل 
252 وسيله نقليه در ساعت بوده، ضمن اينكه بيشترين 
نرخ اين جريان ترافكيي مربوط به بندرشهید رجایی-
بندرعباس با نرخ جريان تردد 1090 وسيله نقليه در 
ساعت  و كمترين نرخ جريان ترافكي در اين ايام با 

33  تردد وسيله نقليه در ساعت مربوط به محور سه 
راهی چهوو-لامرد بوده است . 

  داريوش باقرجوان سرعت متوسط تردد در شبكه 
راههاي داراي تردد شمار استان در مدت مذكور را 73 
يكلومتردر ساعت عنوان كرد وگفت  : بيشترين سرعت 
متوسط در اين مدت 98 يكلومتر درساعت مربوط به 

محورسه راهی چارک- بندرلنگه  بوده است. 
  مديركل راهداري و حمل ونقل جاده اي استان 
هرمزگان افزود:  11 درصد وسايل نقليه در محورهاي 
مواصلاتي استان فاصله طولي مجاز بين دو خودرو 

را رعايت نكرده اند و بيشترين تخلف عدم رعايت 
فاصله طولي مجاز مربوط به محور  بندرعباس- 
 بندرشهيد رجائي  با 205042  وسيله نقليه به ثبت

 رسيده است.
  قابل ذكر است، از مجموع كل تردد 9  درصد وسايل 
نقليه در محورهاي مواصلاتي استان سرعت مجاز 
را رعايت نكرده اند و بيشترين تخلف عدم رعايت 
سرعت مجاز مربوط به محور خونسرخ-گچین با 

48411 وسيله نقليه به ثبت رسيده است.

درآبانماه 97 صورت گرفت؛    

تردد 12 ميليون وسايل نقليه در محورهاي مواصلاتي هرمزگان
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ساخت پارک گردشگری فضایی در دره ستارگان قشم 
  رئیس سازمان فضای ایران گفت: پارک گردشگری فضایی در 
مناطق کویری قشم، کاشان، دامغان و کرمان برای جذب توریست 
ساخته می‌شود. به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج فارس، مرتضی 
براری افزود: این مناطق به عنوان مکان‌هایی شبیه به کره مریخ شناخته 
می‌شوند و توسط ناسا نیز به ثبت رسیده اند.وی گفت: منطقه کویری 
ایران بستر مناسبی برای اکتشافات فضایی، نجوم و رصد اجرام آسمانی 
به شمار می‌رود. راه اندازی پارک گردشگری فضایی در منطقه کویری 
دره ستارگان، گندم بریان کرمان و تپه‌های مریخی دامغان و کاشان در 
دستور کار سازمان فضایی ایران است.دره ستارگان به عنوان بخشی از 
ژئو پارک جزیره قشم در سازمان یونسکو به ثبت رسیده است، این 
مکان جزء عجایب هفت گانه جزیره قشم به شمار می‌رود.دره ستارگان 
از دوران زمین شناسی سنوزوئیک به یادگار مانده است.تندیس‌های 
طبیعی و تراشیده شده در دره ستارگان قشم از خاک و سنگ و ماسه 

است.
اعلام کد دستوری ۴#* 

برای ثبت درخواست کارت سوخت المثنی 
  برای رفاه حال هموطنان عزیز و تسریع درخواست کارت 
سوخت مالکان خودرو و موتورسیکلت فاقد کارت سوخت، امکان 
ثبت درخواست از طریق تمامی گوشی‌های تلفن همراه )هوشمند و 
معمولی( با استفاده از شماره گیری کد دستوری #۴* )ستاره ۴ مربع( 
نیز فراهم شده است. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از شرکت ملی 
پخش فرآورده های نفتی ایران، به منظور رفاه حال هموطنان عزیز 
و تسریع درخواست کارت سوخت مالکان خودرو و موتورسیکلت 
فاقد کارت سوخت، امکان ثبت درخواست از طریق تمامی گوشی‌های 
تلفن همراه )هوشمند و معمولی( با استفاده از شماره گیری کد 
دستوری #۴* )ستاره ۴ مربع( نیز فراهم شده است. مالکان خودرو 
و موتورسیکلت برای استفاده از این سرویس می توانند برابر برنامه 
زمان‌بندی ثبت درخواست بر اساس آخرین رقم شماره تلفن همراه 
 مالکان از )۷ آذر ماه ۱۳۹۷( تا پایان مهلت ثبت نام )97/۹/24(، با 
 شماره گیری این کد دستوری برای ثبت درخواست کارت سوخت المثنی 

اقدام نمایند.

راه اندازی کارگاه تولیدی بانوان در بندرعباس 
  کارگاه تولیدی خیاطی بانوان در شهرک توحید بندرعباس 
راه اندازی شد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، به مناسبت 
هفته بسیج و با حضور فرمانده سپاه امام سجاد هرمزگان، کارگاه 
 تولید لباس‌های اسامی و محلی بانوان در شهرک توحید بندرعباس 
راه اندازی شد. سرهنگ حسین درویشی فرمانده سپاه ناحیه بندرعباس 
گفت: در این کارگاه تولیدی انواع چادر، شلوار، پیراهن و مانتو طراحی 
و دوخته می‌شود. وی افزود: هزینه ۱۵ میلیون تومانی راه اندازی این 
کارگاه را بسیج سازندگی ناحیه بندرعباس تامین کرده است. فرمانده 
سپاه ناحیه بندرعباس گفت: این کارگاه تولیدی زمینه اشتغال ۱۰ نفر 
را فراهم کرده است.سرهنگ درویشی افزود: ترویج پوشاک اسلامی 
ایرانی، و توانمندسازی بانوان سرپرست خانوار و جویای کار از اهداف 

راه اندازی کارگاه تولیدی لباس است.

هر ساعتی برای
                           یه کاری مناسبه

9 شب بیرون 
گذاشتن زباله ها

  مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان عنوان 
كرد: طي روزهاي اخير بيشترين ميزان بارندگي 
متعلق به شمال و غرب استان بوده اما شرق 
هرمزگان و سدهاي استقلال و شميل و نيان همچنان 

در انتظار باران اند.
  به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه اي هرمزگان، 
هوشنگ ملايي تشريح كرد: با ورود سامانه بارشی  از 
ساعات قبل از ظهر روز یکشنبه 4 آذر ماه به نواحي غربي 
استان هرمزگان و با ایجاد شرایط ناپایدار جوی شاهد 
بارش‌هایی در سطح استان بخصوص در نواحي غربي و 

شمالي طی دو روز اخیر بوده ایم.

  وي در ادامه افزود: طبق آمار و اطلاعات 25 ایستگاه 
بارندگی شاخص ،متوسط بارندگی استان از ابتدای سال 
آبی تاکنون 37  میلیمتر است که نسبت به دوره درازمدت 

بيش از300 % افزایش نشان می دهد.
  اين مقام مسئول ادامه داد: متوسط بارندگی استان در 
سال آبي گذشته در دوره مشابه،حدود 7/4 میلیمتر و برای 

دوره درازمدت 51 ساله برابر 8/5 میلیمتر بوده است.
درصد تغییرات بارندگی نسبت به سال آبي گذشته حدود 

400% افزایش نشان میدهد.
مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان بيان كرد: طی 
چند روز گذشته بیشترین میزان بارندگی گزارش شده 
در یک روز)24 ساعته( در ایستگاه‌های شرکت آب 

منطقه‌ای47 میلیمتر مربوط به ایستگاه تبخیرسنجی هرنگ 
واقع در شهرستان بستک است.

  ملايي خاطر نشان ساخت: بیشترین مجموع بارندگی 
طی این دو روز 93/4 میلیمتر مربوط به جزیره لاوان 
گزارش شده است.وي ادامه داد: متوسط بارندگی سامانه 
موردنظر در ايستگاه‌هاي موجوددر شهرستان‌ها به ترتیب 

بستک 46/1  حاجی آباد 31/2 قشم 25/3 بندرعباس 
16/5 میناب 16/4 و رودان 9/9 میلیمتربوده است.

  اين مقام مسئول با اشاره به ميزان بارندگی های سامانه 
اخير استان اظهار كرد: بيشترين بارندگي ها در بخش‌هاي 
غربي وشمالي استان رخداده و متاسفانه در بخش‌هاي منتهي 
به حوزه آبريز سدهاي استقلال و شميل نيان بسيار ناچيز و 

فاقد بارش‌هاي موثر بر جريانات سطحي بوده است.
  مديرعامل شركت آب منطقه اي هرمزگان در پايان 
يادآور شد: بيشترين ميزان بارندگي طي سال آبي جاري 
تاكنون در ايستگاه‌هاي هرنگ و قشم و پارسيان بترتيب 

111/5 و 3/ 98و 82/7 ميليمتر ثبت شده است.  

مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان عنوان کرد

سدهاي استقلال و شميل نيان در انتظار باران

    

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
آبخیزداری یعنی مدیریت دو منبع حیاتی آب و خاک

کد جنگل و مرتع 
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شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد  مناقصه مشروحه ذيل را از طريق سامانه تداركات الكترونيكي دولت برگزار نمايد. كليه 
مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونيكي دولت ) ستاد ( به آدرس 
www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونيكي را جهت شركت در 

مناقصه محقق سازند. موضوع مناقصه : عمليات اجرايي احداث مخزن 2000 متر مكعبي آب شيرين كن ابوموسي
مبلغ برآورد اوليه:  مبلغ  23/983/435/877 ريال )بيست و سه ميليارد و نهصد و هشتاد و سه ميليون و چهارصد و سي و پنج هزار و هشتصد و هفتاد و هفت ريال (

 ) اعتبار پروژه فوق از طريق اسناد اعتباري اوراق مشاركت و اسناد خزانه اسلامي تامين مي گردد ( مبلغ تضمين شركت در فرايند ارجاع كار : 1/200/000/000 ريال )يك ميلياردو دويست 
ميليون ريال (. رتبه و رشته مورد نظر : رتبه 5 آب  مبلغ خريد اسناد : مبلغ 00/000 0 /3ريال به شماره حساب سپهر 0102934990003 بانك صادرات شعبه گلشهر جهت فروش اسناد 

مناقصه   مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت: ساعت 14 تاريخ 97/9/8 تا ساعت 15 تاريخ 97/9/15
مهلت زماني ارائه پيشنهاد : ساعت 15 مورخ 97/10/1   زمان بازگشايي پاكت ها:  ساعت 10  مورخ 97/10/3

محل بازگشايي: سالن كنفرانس شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان و حضور يك نفر نماينده از طرف هر يك از پيشنهاد دهندگان در جلسه بازگشايي پيشنهادها آزاد است.
امتياز يكفي لازم: پيشنهادات واصله پس از ارزيابي كيفي مناقصه گران و احراز حداقل امتياز لازم )65(بازگشايي خواهد گرديد.

پيشنهاد دهندگان موظف مي باشند اسناد مناقصه را از  سامانه تداركات الكترونيكي دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir دريافت و با توجه به مندرجات اسناد مناقصه مدارك 
لازم شامل پاكات الف، ب و ج تهيه و به صورت فايلهاي pdf در سامانه فوق درج نمايند.

ساير جزئيات و شرايط در اسناد مناقصه درج شده است . اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاكت هاي الف و ارزيابي 
كيفي آدرس : بندرعباس ‏‏‏- بلوار ناصر - جنب بيمارستان شريعتي - شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان   ) امور قراردادها (   تلفن 87-86-33350582 سايت اينترنتي شركت آب 
 و فاضلاب استان هرمزگان به نشاني‎:‎WWW.Abfa Hormozgan.com اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه : مركز تماس تهران :27313131  دفتر 

ثبت نام : 88969737 و 85193768  .                                                                                        

»كم آبي ديگر شعار نيست.«

 فراخوان مناقصه عمومي  يك مرحله اي
نوبت دوم

روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان
شناسه آگهی : 301326

اصلاحیه
در آگهی تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی 
مورخ 97/9/5 
شماره 2907 

صفحه 5 نام متقاضی 
ابراهیم صادره چاپ شده 
که ابراهیم صدره صحیح 
می باشد، بدین وسیله 

اصلاح می گردد

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول 
جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن اسکان پرواز قشم راس ساعت 10 صبح روز پنج شنبه مورخ 97/10/06 در محل 

دفتر شرکت تعاونی تشیکل می گردد. لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانید. 
همچنین به اطلاع می رساند اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود تا تاریخ 97/10/05 در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس 

از احراز هویت و تایید وکالت برگه ورود به مجمع را دریافت کنند. 
 دستور جلسه :

 - گزارش هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان در سال 1396   - انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان 
- طرح و تصویب صورتهای مالی منتهی به پایان سال 1396

داوطلبان تصدی سمتهای هیئت مدیره و بازرسی به موجب ماده )2( دستورالعمل نحوه نظارت بر انتخابات تعاونیها موظفند حداکثر ظرف کی هفته از انتشار آگهی 
دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند. 

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن اسکان پرواز قشم   تاریخ انتشار: 97/9/8

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و 
توسعه منابع استانداری هرمزگان گفت: 
اجرای طرح جمع آوری معتادان متجاهر 

از سطح استان قابل تقدیر است.
  به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، دکتر ایرج حیدری در نشست 
شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان 
هرمزگان با اشاره به اجرای طرح جمع آوری 
معتادین متجاهر از سطح استان، عنوان کرد: 
در زمینه اجرای طرح جمع آوری معتادین 
متجاهر از سطح استان  تلاش های بسیار 
خوبی از سوی دستگاه های مجری صورت 
پذیرفت که قابل تقدیر است. معاون هماهنگی 
اموراقتصادی و توسعه منابع استانداری 
هرمزگان افزود: در امر جمع آوری معتادین 
متجاهر دستگاه هایی همچون دادگستری، 
دادستانی، نیروی انتظامی و شهرداری به 
وظیفه خود عمل کرده اند و اکنون نوبت 
دستگاه های دیگر نظیر دانشگاه علوم 
پزشکی، تعاون، کار و رفاه اجتماعی، بهزیستی 
و فنی و حرفه ای به همراه سایر دستگاه‌های 
دخیل  است که با اجرای برنامه های بازآوری  
زمینه ترک اعتیاد توسط معتادان و بازگشت 
آنها به جامعه را در استان عملیاتی و به وظیفه 

خود در این رابطه عمل کنند.
  حیدری خاطرنشان کرد: حل مشکل اشتغال 
معتادانی که با ترک اعتیاد در استان به جامعه 

باز می گردند موضوع مهمی است  که باید از 
سوی دستگاه های متولی به ویژه اداره کل 

تعاون، کار و رفاه اجتماعی پیگیری گردد.
وی گفت: تغییر نگاه به معتادان در جامعه 
و خانواده های آنها  ضروری است و باید 
فرهنگ و نگاه حاکم بر معتادانی که با ترک 
اعتیاد به صورت سالم به جامعه باز می گردند 
اصلاح گردد و این قشر مورد پذیریش در 
بین آحاد افراد جامعه و خانواده هایشان قرار 
گیرند تا دوباره به سمت این آسیب مخرب 

کشانده نشوند.
  معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه 
منابع استانداری هرمزگان تصریح کرد: در 
زمینه فرهنگ سازی برای پذیرش معتادانی 
که اعتیاد را ترک می کنند و به جامعه 
بازمی‌گردند دستگاه های آموزشی و فرهنگی 
نظیر صدا و سیما، تبلیغات اسلامی، دانشگاه‌ها 

و آموزش و پرورش وظیفه سنگینی دارند.
  حیدری اضافه کرد: اگر نگاه جامعه به 
معتادانی که اعتیاد را ترک می کنند و به 
جامعه باز می‌گردند اصلاح نگردد اقدامات 
و برنامه‌ریزی هایی که در این بخش صورت 
می پذیرد نتیجه بخش  نخواهد بود.وی 
تصریح کرد: در خصوص معتادانی که از سطح 
استان جمع آوری می گردند و به زادگاهشان 
بازگردانده می شوند، باید با مسئولان 
استان‌هایی که این معتادان به آن بازگردانده 

می شوند هماهنگی مناسبی صورت پذیرد که 
از بازگشت دوباره آنها به استان جلوگیری 

بعمل آید.
  حیدری با اشاره به اهمیت توجه به مقوله 
پیشگیری در امر آسیب های مربوط به حوزه 
اعتیاد، تصریح کرد: اگر به مقوله پیشگیری 
در حوزه اعتیاد اهمیت داده شود و حرکت 
قابل قبول و هدفمندی در این زمینه در پیش 
گرفته شود، بسیاری از هزینه ها برای مقابله  
و درمان در زمینه کاهش آسیب های اعتیاد 
به حداقل خواهد رسید و دیگر شاهد تحمیل 
هزینه های سنگین در این حوزه نخواهیم بود.  
  وی گفت: هزینه های پیشگیری به مراتب از 
سایر روش های مقابله با اعتیاد  بسیار کمتر 
است و  فرهنگ سازی در این زمینه بسیار 
مهم است.حیدری تصریح کرد: در صورت 
تحقق مقوله مهم پیشگیری در زمینه اعتیاد 
در جامعه، بسیاری از دستگاه ها همچون 
دستگاه قضایی ، نیروی انتظامی ، بهزیستی و 
سایر دستگاه های درگیر دیگر در این امر به 

ماموریت های اصلی خود می پردازند.
  معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه 
منابع استانداری هرمزگان خاطرنشان کرد: 
استانداری هرمزگان در امر پیشگیری، درمان 
و مقابله با آسیب‌های حوزه اعتیاد آماده 
همکاری با دستگاه‌های مجری برای پیشبرد 

برنامه‌ها و اهداف این حوزه است.

معاون استاندارهرمزگان : 
جمع آوری معتادان متجاهر قابل تحسین است

  مقررات وظیفه عمومی داوطلبان آزمون 
دکتری 98 اعلام شد و بر این اساس؛ 
مشمولان غایب مجاز به ادامه تحصیل 
نیستند و در صورت شرکت در آزمون و قبولی 
در دانشگاه معافیت تحصیلی برا‌ی آنان صادر 
نخواهد شد و دانشگاه‌ها مجاز به نام ‌نویسی از 

آنها نیستند. 
  به گزارش فارس، براساس اعلام رسمی سازمان 
وظیفه عمومی نیروی انتظامی، داوطلبان مرد لازم 
است به هنگام پذیرش در دانشگاه )قبولی قطعی 
و ثبت‌نام(، شرایطی لازم وضعیت مشمولیت و 
مقررات وظیفه عمومی را داشته باشند، در غیر 
این صورت مجاز به ادامه تحصیل نخواهد بود.
داوطلبان آزمون دکتری باید کارت پایان خدمت 
هوشمند یا کارت معافیت دایم هوشمند )کفالت، 
پزشکی، ایثارگران، موارد خاص و...( داشته باشند.
براساس این گزارش، افرادی که تاریخ اعزام به 
خدمت آنان قبل از اعلام قبولی دانشگاه است باید 
در تاریخ مقرر )مندرج در برگ اعزام( به خدمت 
اعزام شوند. بدیهی است در صورت قبولی در 
دانشگاه و دارا بودن سایر شرایط و ضوابط، برای 
ادامه تحصیل از خدمت ترخیص خواهند شد. در 
غیر این صورت غایب محسوب شده و مجاز به 

ادامه تحصیل نخواهند بود.
  دانشجویان سال آخر مقطع کارشناسی ارشد یا 
دکترای عمومی که تا 31 شهریور 98 در سنوات 
مجاز تحصیل فارغ‌التحصیل می‌شوند، اجازه 

ثبت‌نام را دارند، همچنین فارغ‌التحصیلان مقطع 
کارشناسی ارشد یا دکترای عمومی که در سقف 
سنوات مجاز فارغ‌التحصیل شده و از تاریخ فراغت 
از تحصیل آنها تا زمان پذیرش در مقطع دکتری 
تخصصی، بیش از یک سال سپری نشده و وارد 

غیبت نشده باشند.
  براساس این گزارش، کارکنان متعهد خدمت در 
سازمان‌ها یا وزارتخانه‌ها با ارائه گواهی اشتغال به 
خدمت و موافقت بالاترین مقام اجرایی سازمان 
مربوط برای ادامه تحصیل و کارکنان پایور شاغل 
در نیروهای مسلح با ارائه گواهی اشتغال به خدمت 
و موافقت سازمان مربوط برای ادامه تحصیل 

می‌توانند ادامه تحصیل دهند.
  طاب علوم دینی دارنده مدرک کارشناسی 
ارشد یا دکترای عمومی و دارای معافیت تحصیلی 
حوزوی در صورتی که مرکز مدیریت حوزه‌های 
علمیه کشور یا مرکز مدیریت حوزه علمیه 
خراسان یا اصفهان تأیید کند که طلبه قادر است 
ضمن اشتغال به تحصیل در حوزه، به موازات 
آن در دانشگاه نیز تحصیل کند، با همان معافیت 
تحصیلی حوزه، اشتغال به تحصیل وی در دانشگاه 
بلامانع است. بدیهی است هر موقع حوزه علمیه 
معافیت تحصیلی طلبه‌ای را لغو یا خاتمه یافته 
اعلام کند، ادامه تحصیل وی در دانشگاه منوط 
به اجازه سازمان وظیفه عمومی و صدور معافیت 
تحصیلی دانشگاهی است. این دسته از دانشجویان 
برای ثبت‌نام در هر ترم تحصیلی باید نامه موافقت 

حوزه علمیه مربوط و معافیت تحصیلی حوزوی 
را ارائه کنند.

  براساس این گزارش، مشمولان دارای برگه 
معافیت موقت هولوگرام‌دار بدون غیبت )پزشکی، 
کفالت و یا...( در مدت اعتبار آن باید مجوز لازم 
برای ثبت‌نام در دانشگاه‌ را از معاونت وظیفه 
عمومی استان محل استقرار دانشگاه اخذ کرده و 
با احراز سایر شرایط و مقررات وظیفه عمومی در 

دانشگاه ثبت‌نام و ادامه تحصیل دهند.
  همچنین کارکنان وظیفه )در حال خدمت( 
فارغ‌التحصیل مقطع کارشناسی ارشد یا دکترای 
عمومی در سنوات مجاز تحصیلی و بدون غیبت 
اولیه، پس از اعلام قبولی از سوی دانشگاه، با ارائه 
گواهی اشتغال به خدمت، مشروط به اینکه قبلًا 
دانشجوی اخراجی نبوده و سابقه فرار از خدمت 
نیز نداشته باشند، برای ادامه تحصیل پس از احراز 
سایر شرایط از طریق دفاتر خدمات الکترونیک 
پلیس +۱۰ ترخیص خواهند شد. البته کارکنان 
وظیفه‌ای که خدمت آنها تا 31 شهریور 98 به اتمام 
می‌رسد، مجاز به شرکت در آزمون هستند ولی باید 
پس از قبولی و زمان ثبت‌نام در دانشگاه، کارت 
پایان خدمت هوشمند ارائه کنند.براساس این 
گزارش، مشمولان غایب مجاز به ادامه تحصیل 
نیستند و در صورت شرکت در آزمون و قبولی در 
دانشگاه معافیت تحصیلی برا‌ی آنان صادر نشده و 
دانشگاه‌ها مجاز به ثبت‌نام از آنها نیستند همچنین 
ناپیوسته  تخصصی  دکتری  دوره  فارغ‌التحصیلان 
)Ph.D( هم اجازه شرکت مجدد در این آزمون را 
ندارند، دانشجویان اخراجی دانشگاه‌‌ها نیز تا پایان 
خدمت دوره ضرورت یا اخذ معافیت دائم، مجاز 

به ادامه تحصیل نیستند.
  سنوات تحصیلی مجاز در مقطع دکتری تخصصی 
ناپیوسته )Ph.D( حداکثر شش سال است، 
دانشجویان باید برای اخذ معافیت تحصیلی 
در مقطع دکتری تخصصی ناپیوسته، با برگ 
درخواست معافیت تحصیلی مقطع فوق به یکی از 
دفاتر پلیس +۱۰ شهرستان محل استقرار دانشگاه 
مراجعه کنند؛ در غیر این صورت مجاز به ادامه 
تحصیل نبوده و از ادامه تحصیل آنان جلوگیری 

می‌شود.

سازمان وظیفه عمومی اعلام کرد 
مشمولان غایب مجاز به ادامه تحصیل نیستند

  عضو شورای مرکزی خیران کشور گفت: این مجمع استقلال 
مجامع خیران همچون خیران مدرسه ساز، مسکن ساز و 
سلامت را به رسمیت می شناسد و دخالتی در کار آنها نمی کند.

  به گزارش ایرنا نادری ریاحی در آیین تشکیل مجمع خیران 
هرمزگان گفت: مجمع خیران کشور سه سال قبل با هدف بحث و 
تبادل نظر خیران، توجه به مناطق محروم، اولویت بندی مسایل با 
کمک مسوولان و توجه به مناطق محروم شکل گرفت.وی ادامه 
داد: این مجمع در مدت شکل گیری توانسته پیشنهادهای کاربردی 

به مسئولان و متولیان کشور در زمینه های اصلاح قانون و آیین 
نامه ها بدهد و آرام آرام مسیر رو به جلوی خود را بپیماید.

  عضو شورای مرکزی خیرین کشور اضافه کرد: جهان امروز 
تشکل ها را به عنوان بخش سوم و بسیار مهم برای پیشبرد امور 

جامعه می شناسد و از ظرفیت آنها استفاده می کند.
 ریاحی یاد آور شد: این مجمع با انعقاد تفاهم نامه ای با جمعیت 
هلال احمر از ظرفیت آن برای تشکیل مجمع خیران در سراسر 

کشور استفاده می کند.

عضو شورای مرکزی مجمع خیران کشور:

استقلال تشکل های خیران حفظ شود



نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

قائم مقام مدیر مسئول : یعقوب دبیری نژاد 

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600

دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 
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www.daryanews.ir   : سایت
daryanews_bnd@yahoo.com : پست الکترونیکی

 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ و نشر فرهنگ اهواز تلفن: 32907594 - 061

daryanews.bnd : اینستاگرام

حدیث روز تقدیم به : 
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  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت:مؤدیان مالیاتی می توانند 
اعتراضات شان را بصورت سامانه ای ثبت و پیگیری نمایند.

  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا مریدی افزود: باتوجه به اجرایی 
شدن طرح جامع مالیاتی بصورت پروژه ای، مؤدیان مالیاتی که دارای کلمه 
کاربری و رمز عبور از طرف سازمان امور مالیاتی می باشند؛ می توانند 
بدون مراجعه به اداره کل امور مالیاتی نسبت به اعتراض به اوراق ارزیابی 
و تشخیص اقدام نمایند. وی اظهار داشت: مؤدیان می توانند از طریق سامانه 
 یکپارچه مالیاتی به عنوان پیشخوان شبانه روزی سامانه امور مالیاتی به آدرس 
http://obj.tax.gov.ir نسبت به ثبت اعتراض و همچنین نتیجه 

اعتراضات نیز از طریق همین سامانه قابل پیگیری بوده و همچنین از طریق 
پیامک به اطلاع مؤدیان می رسد.

  وی در خصوص سئوالی مبنی بر وضعیت پرداخت مالیات توسط نهادهای 
انقلابی نیز گفت: براساس تبصره۲ماده۲قانون مالیات های مستقیم، درآمدهای 
حاصل از فعالیت های اقتصادی از قبیل فعالیت های صنعتی، معدنی، تجاری، 
خدماتی و سایر فعالیت های تولیدی برای وزارتخانه ها و موسسات دولتی، 
دستگاه هایی که بودجه آنها بوسیله دولت تعیین می شود، شهرداری ها، بنیادها 
و نهادهای انقلاب اسلامی که به نحوی غیراز طریق شرکت نیز تحصیل می شود، 

در هر مورد بطور جداگانه مشمول مالیات به نرخ ۲۵درصد خواهند بود.

اهمیت برق در تولید و اقتصاد کشور یکی 
از مولفه های اصلی توسعه به شمار می رود.  
برق یکی از مهم‌ترین انرژی‌های پاک است که 
می‌تواند برای یک اقتصاد در حال توسعه مانند 
ایران اهمیت بسزایی داشته باشد. اهمیت برق 
در تولید و اقتصاد کشور از آنجا ناشی می شود 
که صنعت برق در اقتصاد ملی و تأمین رفاه 
اقتصادی و اجتماعی کشورها ارزش زیادی 
دارد و جزء چند صنعت مهم زیربنایی است. 
به‌ویژه در صنایع، برق دارای ارزش و منزلت 
خاصی است زیرا در بیشتر موارد نیروی برق ، 
ماشین‌آلات کارخانه‌ها را به حرکت وا می‌دارد و 
تمام عملیات و فعالیت‌های تولیدی را امکان‌پذیر 
می‌کند و به همین دلیل برخی صاحب‌نظران 
صنعت برق را مادر صنایع دانسته‌اند. سال 
جاری یکی از مهمترین سال‌ها برای صنعت برق 
کشور بحساب می‌آید زیرا با مشکلات زیادی 
دست و پنجه نرم کرده و سسب کاهش تولید 
در کشور شده‌است به همین دلیل در تابستان 
امسال مدیریت برق در کشور و استان هرمزگان 
اجرا شد تا بتوان از بحران موجود خارج شد. 
شرکت توزیع برق استان نیز علاوه بر کارهای 
موجود، برای تشویق مشترکین خانگی به 
کاهش مصرف قرعه‌کشی را طراحی کرده که 
طی آن مشترکینی که در خرداد و تیر ماه سال 
جاری نسبت به مدت مشابه خود کاهش بیش 

از 20درصد را در مصرف داشته باشند جوایزی 
را به قید قرعه اهدا کند. در شهرویور ماه این 
قرعه‌کشی انجام شد و برندگان آن مشخص 
و در ماه جاری هدایای این برندگان اهدا 
شد. در این دوره از قرعه‌کشی شرکت توزیع 
برق 120مشترک قبض برق دوره رایگان و ده 
مشترک نیز کولر گازی کم‌مصرف برنده شده که 

جوایز خود را دریافت کردند. 
  مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
هرمزگان در مراسم اهدا جوایز این مشترکین گفت: 

برق در زندگی مردم نقش زیادی دارد و قطع یا 
کاهش کیفیت آن می تواند تاثیرات منفی در زندگی 

آنها ایجاد نماید. 
 محمد ذاکری افزود: امسال شرکت توزیع نیروی برق 
برای تامین برق مورد نیاز خانواده‌ها به خصوص در 
فصل تابستان بامشکلاتی مواجه بود که برای کاهش 

تبعات آن مدیریت مصرف را در شبکه اجرا نمود.
ذاکری تصریح کرد: علاوه بر مدیریت مصرف در 
شبکه، هدایت مصرف‌کنندگان به سمت مصرف بهینه 
در دستور کار این شرکت قرار گرفت که خوشبختانه 
با همراهی مردم استان توانستیم تابستان امسال را به 
خوبی پشت سر بگذاریم که جا دارد از همه مردم 

استان نیز برای این همراهی قدردانی نمایم.
وی اظهار داشت: بهینه مصرف کردن برق به این معنا 
نیست که مصرف خود را کم کرده بلکه بدان معناست 
که مصرف درست و بجا انجام شود که این باعث 

می‌شود که مصرف بهینه‌ای داشته باشیم.
  ذاکری خاطرنشان کرد: یکی از چیزهایی که باید 
مصرف‌کنندگان به آن توجه داشته‌باشند این است 
که تولید برق از منابع ملی انجام می‌شود و هر چه 
مصرف برق کاهش یابد، در نتیجه استفاده از منابع 
ملی و کشوری که باید همه از آن بهره‌مند شوند برای 
تولید برق کمتر شده و در زمینه‌های دیگری مورد 

استفاده قرار می‌گیرد.
  وی ادامه داد: اکنون هر کیلووات ساعت برق 
مصرفی با مبلغ 25تومان در اختیار مصرف‌کنندگان 

قرار می‌گیرد اما تولید آن با بیش از ده برابر این 
قیمت انجام می‌شودو 90درصد هزینه های تولید 
برق از منابع ملی تامین می‌شود که با کاهش مصرف 

در واقع از منابع ملی کمتر استفاده می‌شود.
  مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان 
عنوان کرد: هرمزگان به خاطر شرایط آب و هوایی 
یکی از استان‌های پرمصرف در زمینه برق محسوب 

می‌شود به همین دلیل اگر در زمینه مصرف مدیریت 
خوبی صورت گیرد نتایج مناسبی می‌توان از آن 

بدست آورد.
  ذاکری اضافه کرد: بیشترین موادی که برای تولید 
برق استفاده می‌شود، گاز و گازوئیل می‌باشد که این 
مواد اثرات زیست محیطی دارد که با کاهش مصرف 
برق این مواد کمتر استفاده شده و محیط زیست نیز 

کمتر آلوده می‌شود. 
  وی یادآور شد: در سال جاری با محدودیت‌هایی 
در تولید برق مواجه بودیم به همین دلیل در مصرف 
نیز مجبور شدیم محدودیت‌هایی ایجاد نماییم که با 
همراهی همه مصرف‌کنندگان توانستیم تابستان را 
به خوبی پشت سر بگذاریم و امیدواریم که روند 
مدیریت مصرفی که شهروندان در پیش گرفته‌اند در 

همه سال مورد توجه قرار گیرد.
  ذاکری افزود: نتیجه‌ای که امروز شاهد آن هستیم 
به خاطر دلسوزی، خیرخواهی و همراهی شما با 
شرکت توزیع نیروی برق استان بوده‌است و این 
همراهی باعث دلگرمی کارکنان این شرکت برای 

ارائه خدمات بهتر به جامعه شده‌است.
  وی درباره نحوه قرعه‌کشی نیز عنوان کرد: در دوره 
خرداد و تیر ماه سال جاری از بین مشترکین خانگی، 
59هزار و 99مشترک توانستند بین 20 تا 50درصد 
نسبت به دوره مشابه در سال قبل مصرف خود را 

کاهش دهند و وارد قرعه‌کشی جوایز ما شوند.
  ذاکری خاطرنشان کرد: 28هزار و 791مشترک 
بین 20 تا 30درصد کاهش مصرف داشته‌اند که از 
بین آنها 120مشترک به قید قرعه قبض آن دوره آنها 
رایگان محاسبه شد و از بین 30هزار و 308اشتراک 
نیز که بین 30تا 50درصد کاهش مصرف داشته‌اند 
در قرعه کشی ده دستگاه کولر گازی کم‌مصرف 

شرکت داده شدند که برندگان آن مشخص و امروز 
در خدمت شما هستیم تا جوایزتان را اهدا نماییم. 

  وی در پایان گفت: شما به عنوان سفیران مدیریت 
مصرف برق هستید و امیدواریم با همکاری شما 
و کارهایی که در راستای مدیریت مصرف انجام 
می‌دهید شاهد کاهش مصرف برق در استان باشیم.

به همت شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان 

ده دستگاه کولر به مشترکین کم‌مصرف اهداء شد

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان:

مؤدیان اعتراضات شان را سامانه ای ثبت و پیگیری کنند

آگهی مناقصه عمومی تک مرحله ای ) 97/7(
 اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه طرحهای مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی 
کی مرحله ای انجام نماید. لذا شرکتهای متقاضی می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 97/9/10 لغایت 
97/09/13 به مدت 4 روز به سامانه ستاد الکترونکیی دولت مراجعه نمایند. ضمنا هزینه نشر آگهی بر عهده برنده 

مناقصات می‌باشد.تلفن 33331523 در ساعات اداری پاسخگوی متقاضیان می باشد. 

اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان 

تبصره : تاریخ فروش از 09/10 الی 97/09/13  تاریخ تحویل : 97/09/24 
شناسه آگهی : 302782افتتاح پاکات 97/09/25 

ردیف

1

2

3

4

5

عنوان پروژه 

احداث سالن چندمنظوره ورزشی تیرور میناب

احداث سالن چندمنظوره ورزشی سرمست میناب

تکمیل سالن چندمنظوره ورزشی درپهن  میناب

تعمیر سالن ورزشی شهرستان ابوموسی 

احداث چمن مصنوعی محله ای کنارجو سیریک 

میزان ضمانتنامه
 به ریال

275.953.471

240.660.575

244.051.188

158.863.591

157.862.149

مقدار مترمربع

1250

1008

1008

1650

1600

برآورد فهرست 
بها 97 به ریال

5.519.069.402

4.813.211.487

4.881.023.759

3.177.271.818

3.157.242.969

نوبت 
اول

امین زارعی /دریا

قدرت دشمیز

محمدامین‌اسفندی

ابراهیم فرهادی

محمد کی نما

غلامرضا زارع

خداداد رفیعی

سعید ستاری

حسن بحری

علی تربره

فاطمه دریایی

بندرعباس

بندرخمیر

رودان

بندرعباس

رودان

قشم

بندرعباس

پارسیان

بندرعباس

بندرعباس

24523277

21277370

23645432

24220611

22039787

20978221

31665584

21545348

33384099

20327522


